

Algemene informatie

Aanbesteding:

26977 | Vervangen SMS/deurbediening, cel- en verkeersintercom en toegangscontrolesysteem OVK/Pieterbaancentrum te Almere

Aanbestedende Dienst:

Rijksvastgoedbedrijf

Referentie:

26977

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.

Onderwerp:

1

SE2 SCL-certificaat (veiligheidsladder)

Vraag:

In hoofdstuk 5.1 van de Aanbestedingsleidraad aanmeldingsfase geeft u dat bij meer als 5 geschikte kandidaten deze gegadigden in rangorde van geschiktheid worden geplaatst op basis van de beoordeling van de selectiecriteria. Één van deze selectiecriteria is SE2 SCL-certificaat (veiligheidsladder). Hierbij krijg je punten op basis van welke trede je gecertificeerd bent.

Volgens het document 19735 GCVB Factsheet - Veiligheid in Aanbesteding V224154.indd d.d. 13-11-2024 moet in de selectiefase een bedrijfscertificaat getoond worden om toegelaten te worden tot de procedure. Op het moment van aanmelden d.d. 16 mei 2025 is dat SCL trede 2.

Antwoord:

SE2 SCL-certificaat (veiligheidsladder) zoals omschreven in de Aanbestedingsleidraad komt te vervallen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Vervanging SMS/deurbediening, cel- en verkeersintercomsysteem en het toegangscontrolesysteem Oostvaarderskliniek /Pieterbaancentrum (OVK/PBC), Carl Barksweg 3 te Almere

Beantwoord op: 2 apr. 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Geschiktheidseis 1

Vraag:

Wij hebben een passende referentie betreffende de gevraagde werkzaamheden. Deze werkzaamheden zijn echter niet uitgevoerd op een door u als beveiligd gedefinieerd gebouw of object. Ze zijn uitgevoerd op een beveiligde luchthaven. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hier gaan wij niet mee akkoord.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Vervanging SMS/deurbediening, cel- en verkeersintercomsysteem en het toegangscontrolesysteem Oostvaarderskliniek /Pieterbaancentrum (OVK/PBC), Carl Barksweg 3 te Almere

Beantwoord op: 10 apr. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Geschiktheidseis 2

Vraag:

U vraagt als bewijsstuk een ondertekende tevredenheidsverklaring. Echter geven niet alle referenten tevredenheidsverklaringen af, zoals Politie, Rijksvastgoedbedrijf en NS. Gaat u akkoord met andere bewijsstukken zoals bestek, een opdrachtbrief met de contactgegevens van de referent ter verificatie?

Antwoord:

Zoals aangegeven in de Aanbestedingsleidraad wordt er ten bewijze van de referentie het volgende gevraagd:

Documenten ten bewijze van vereiste kerncompetentie en aspecten

- Documenten die de aanwezigheid van de vereiste kerncompetentie en aspecten aantonen (bijvoorbeeld een tevredenheidsverklaring, een afschrift van de opdrachtbrief en/of relevante pagina's van de contractdocumenten). Een projectblad of een zelf opgesteld projectdocument wordt niet als bewijsstuk aanvaard.

Tevredenheidsverklaring

- Certificaat als bedoeld in artikel 2.16.2 onderdeel a.1 ARW 2016 (tevredenheidsverklaring) dat bewijst dat de opdracht naar behoren is uitgevoerd, zowel met betrekking tot de wijze van uitvoering als met betrekking tot het resultaat.

U kunt als bewijs dus ook andere documenten aanleveren. Een tevredenheidsverklaring was een voorbeeld.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Vervanging SMS/deurbediening, cel- en verkeersintercomsysteem en het toegangscontrolesysteem Oostvaarderskliniek /Pieterbaancentrum (OVK/PBC), Carl Barksweg 3 te Almere

Beantwoord op:

2 apr. 2025